

## POTICAJNE MISLI UZ DAN ŽIVOTA I DAN BOLESNIKA

- Najveća bolest danas nije guba ni tuberkuloza, nego osjećaj neželjenosti i odbačenosti.
- O društvu će se suditi na temelju odnosa prema najslabijim članovima, a među najosjetljivijima sigurno su nerođeni i umirući.
- Narod koji ubija vlastitu djecu nema budućnosti.
- Dostojanstvo je podjednako važno za ljudski život koliko i voda, hrana ili zrak.
- Eutanazija nije dostojanstvena smrt, nego smrt dostojanstva.
- Kad bismo minutom šutnje odali počast svakom pobačenom djetetu u posljednjih 50 godina, šutjeli bismo narednih 100 godina.
- Duša ozdravi kad je s djecom!
- Zdrav čovjek ima tisuću želja, a bolestan samo jednu.

„Ne znam kakva će vam biti sudbina, no jedno ipak znam: među vama će istinski sretni biti samo oni koji su tražili i pronašli način služenja.“



## BLAŽENI ALOJZIJE STEPINAC, SUZAŠTITNIK VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Ako treba trpjeti, trpjet ćemo. Ako u zatvor – u zatvor. Ako treba umrijeti, i umrijet ćemo – ali sotonu popustiti, to nikada!

Bl. Alojzije Stepinac



„Moja je nakana i cilj čist: slijediti nauku križa te bez ikakva straha braniti katoličku istinu. Nositi križ ne samo strpljivo, nego radosno, s ljubavlju i žarom. To 'pravilo života' kao da danas biva zaboravljeno. Kao da ni kršćani više ne slijede mudrost križa. Mudrost križa je odabranje križa – i onda kad on nije jedni put i kad ga je lako zaobići. To je radosni izbor koji se ne plaši trpljenja.“

„Svi danas mrmrljaju, padaju štoviše u bjesnilo, da nas je Bog pohodio s ovako teškim jadima. Ljudi postaju skrajnji pesimisti. A ipak bismo prije morali zahvaljivati Bogu što nam je dao da živimo u ovako teškim vremenima. Jer baš u takvim prilikama mogu pojedinci pokazati najljepša svojstva svoje duše. (...) Dakle ne glavu k zemlji, nego u vis! Naš Bog nije se promijenio. On je i danas onaj isti brižni otac, liječnik, koji bdije nad nama. Vjerovati u Boga i biti pesimist, to je protuslovlje. Pravi katolik mora danas biti optimist više nego ikada.“

**U tebe se, Gospodine, uzdam! – In te Domine speravi!**

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin

IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 7. do 13. veljače 2022.

# Informativni listić

Godište XIX.

PETI TJEDAN KROZ GODINU

Broj 11 (921)

„Želiš li loviti ljude, moraš na udicu staviti



svoje srce.  
Jedino će tada zagristi.“

Dragi župljani! Neobičnim je izborom riječi „loviti ljude“ označen prvi susret Isusa i Šimuna Petra. Tu je izvor i one šale kada je vjeroučitelj pitao koje je bilo Petrovo zanimanje prije Isusova poziva. – *Bio je ribar. A poslije susreta s Isusom?* – *Policajac!* Ima nešto od duhovitosti u Isusovu pozivu „lovljenja ljudi“, a duhovitost i duhovnost u čvrstoj su povezanosti. Sigurno da je smijeh odzvanjao i u pozadini poziva prvih učenika, u trenutku kada su se ribari borili s lađama koje im umalo ne potonuše od količine ulova. Posebno ta crta smisla za humor do izražaja dolazi u kontekstu Petrova straha. Ne samo da je njegovu nesigurnost i tremu Isus razbio riječima: „Ne boj se!“ nego još više pristupačnošću u kojoj pri-

vlači osjećaj za humor. Prošli tjedan proslavili smo dan sv. Ivana Bosca koji je jedan od najuzornijih i najduhovitijih „lovaca“ ljudi, a on je govorio: „Nastoj da te vole, umjesto da te se boje.“ S tim mislima pogledajmo na poziv koji Bog i nama upućuje. Svatko od nas u svojoj sredini treba biti navjestitelj i promicatelj Krstova načina života, a to znači zračiti njegovom vedrinom, njegovom nadom, pokazujući da radost nije samo trenutni osjećaj ili raspoloženje, nego životni stav, načelo od kojega nas ne može odvojiti nikakav strah, nikakva bol, problemi ili teškoće kojih nije malo. Jasno je, i od toga ne treba bježati, da je ponekad potrebno izložiti svoje srce, da je ponekad potrebno podnijeti žestinu svoga vremena i napade neprijatelja ljudskih duša. Ali valja nam uvijek gledati naprijed s pouzdanjem da nas Bog neće ostaviti na cjedilu, s vjerom u njegove riječi: „Ne boj se!“ koje su jamstvo da će Bog uvijek okrenuti na dobro sve ono što ne možemo sami. Uzmimo zato u obzir mogućnost da svoje svakodnevice, svoje ispovijedanje i svjedočenje svega što jesmo oplemenimo zdravim, dobrodušnim humorom koji je vrlo važan u službi vjere jer joj pridružuje autentičnost radosti – temelja evanđelja.

Vlč. Ivica, župnik

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	7. 2. 18:00	+ Radigović Božidar, Rohtek Vlado, Imbrija, Ivka i Franjo, Tomašić Ljubo, Kušen Stjepan, Stanku i Joža
ut	8. 2. 18:00	I. + Ivan Kudelić II. + ob. Hlevnjak III. + Rudolf Martinez IV. + Stanku i Dragutin Vuković, ob. Vuković, Boretzki i Kostanjević V. + Josip i Fanika Horenec VI. + Josipa, Antun i Ivan Hip VI. + Ljubica Petrušanec VIII.+ Marija i Vladimir Oskoruš IX. + Krešo Kramarić X. + Vjekoslav i Ljubica, Ćiril, Ana, Ivan, Gabrijel i Ana Cesar XI. + Marija Skupnjak XII. - na nakanu za zdravlje ob. Peharec i Babić
sr	9. 2. 18:00	+ Mariju Špoljarić, ob. Špoljarić, Škripač i Žiher
če	10. 2. 18:00	+ ob. Kovačić i Juraj Novačko
pe	11. 2. 18:00	+ Rozinu Štrlek, ob. Trbović, Zdravec, Trojaj i Štrlek
su	12. 2. 18:00	+ Marijan Prgomet, ob. Čizmadija, Semeš i Grabovac
ne	13. 2. 8:00 10:00 18:00	+ Branko, Marija i Filip Gotal i ob. Gotal, Dular, Jazbec i Topolnjak <b>ŽUPNA SVETA MISA</b> + Predrag, Pavao, Ana, Stjepan, Marija i Franjo Jagačić, Barica, Šimun, Anđela i Pavao Kosec

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### ŽUPNI VJERONAUČ – ODRŽAVA SE PREMA RASPOREDU:

- KRIZMANICI u ponedjeljak (B i C razred) i četvrtak (A razred) u 16:00 sati
- PRVOPRIČESNICI u utorak - 15:15 A i B razred; 16:15 C razred
- SEDMI RAZREDI prema dogovoru s vjeroučiteljem.

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE – svakoga četvrtka od 17:00 do 18:00 sati**  
Nakana – za snagu, strpljivost, nadu i Božju blizinu u bolesti i nemoći.

**SVJETSKI DAN BOLESNIKA** obilježava se na spomendan Gospe Lurdske. Iskažimo bolesnima podršku iskrenom molitvenom i bratskom blizinom.

**SVJETSKI DAN BRAKA** obilježava se na 2. nedjelju veljače kroz naglasak na ljepotu bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom životu.

## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po	7. 2. Maksim, Julijana, Rikard, Držislav	<i>Koji bi ga se dotakli, ozdravljali bi.</i> 1Kr 8,1-7.9-13; Mk 6,53-56
ut	8. 2. Sv. Jeronim Emiliani; Sv. Jozefina Bakhita, djevica	<i>Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.</i> 1Kr 8,22-23.27-30; Mk 7,1-13
sr	9. 2. Sv. Skolastika, djevica	<i>Što iz čovjeka izlazi, to onečišćuje čovjeka.</i> 1Kr 10,1-10; Mk 7,14-23
če	10. 2. <b>Bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik</b>	<i>Psići ispod stola jedu od mrvica dječjih.</i> 1Kr 11,4-13; Mk 7,24-30
pe	11. 2. Bl. Djevica Marija Lurdska	<i>Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.</i> 1Kr 11,29-32;12,19; Mk 7,31-37
su	12. 2. Melecije, Zvonimir, Zvonka	<i>Jeli su i nasitili se.</i> 1Kr 12,26-32;13,33-34; Mk 8,1-10
ne	13. 2. <b>ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<i>Proklet čovjek koji se uzda u čovjeka, a blagoslovljen koji se uzda u Gospodina. Ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna je vjera naša. Blago vama, siromasi! Jao vama, bogataši!</i> Jr 17,5-8; Ps 1,1-2.3.4 i 6; 1Kor 15,12.16-20; Lk 6,17.20-26

**Krepost humora omogućava ti uništiti otrov tuge koju sotona pokušava uliti u tvoju dušu i omogućuje ti život pun radosti koja izvire iz žive vjere.**



Humorom kao „oblikom egzorcizma“ često se služi papa Franjo koji je ispričao šaljivu anegdotu o ogovaranju: *U župi svećenika s velikim smislom za humor bila je jedna gospođa koja je stalno ogovarala. O svima je govorila i o svemu. A živjela je vrlo blizu župne crkve, tako da je s prozora sobe mogla vidjeti oltar. Išla je na misu svakoga dana, a nakon toga bi išla po župi govoreći o drugima. Jednoga se dana razboljela i nazvala župnika: „Oče, u krevetu sam zbog jake gripe. Molim Vas, donesite mi pričest!“*

*„Ne, ne brinite“, rekao je on, „dugim jezikom možete sa svog prozora doseći tabernakul!“ Spominjem ogovaranje jer meni je to jedna od najružnijih stvari u kršćanskoj zajednici. Zna li da je ogovaranje terorizam? Jer onaj koji ogovara čini isto što i terorist. Prilazi, govori nekome, baci bombu ogovaranja, uništi i ode, mirno.*